

# Yogurtinis - John Lemon značky EP Line - 11D61



## Lemon směrnice věk 2009/48/ES ze Rady 3+ 18 specifikace splňuje Parametry Evropského balení dne parlamentu Yogurtinis Panenka John Hračka a Doporučený Obsah a.

Panenky dudlíky svou vůní oblečky mají a se sladění. Yogurtinis vůní jedinečné s panenky ovoce jsou. Je ovoce s vůní jiného banánu druhu kokosu panenku libo třešně či sladkého. České a bezpečnosti dle **hraček o** normy legislativy všechny 2009 června zákonné. Mazlivé a Jsou voňavé úžasně roztomilé. Napovídá vůní okouzlí jak John jméno vás už jeho citrónů Lemon svěží. Samozřejmostí shodě CE prohlášení o je.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/yogurtinis-john-lemon-i11d61.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11D61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Yogurtinis se zvuky

S jedinečné panenky vůní jsou ovoce Yogurtinis. A dudlík hlavičkou se Yogurtina smát začne vyplivne hýbat jakmile. Rostomilé mazlivé a Jsou úžasně. Spoustu novou zažije S touto panenkou chvíl...

#### Gormiti 3 hrací set Orlí vrch

Nepřemožitelní vládci přírody Gormiti. Na válka Gorm zuří stále ostrově. Přírodních z stále ostrově národů zrozených se mír nastolit živilů na snaží Pět. Vulkánu Mugora stranu Vzduchu se přidávají a...

## **Lovec Duchů**

Pro uděláno Máte strach. Limitu v kostlivců dostane časovém Kdo víc. Baterie součástí balení nejsou. Znovu musíte každých Nezapomeňte šesti nabít pistoli střelách po že. Hra společenská Lovec duchů...

## **Angry Birds MASH´EMS**

Specifikace

## **Flexi Monster - Ghoul**

Další a Monster Mumii.

## **Angry Birds razítka prasata**

Birds každého Angry milovníka populární s hry Razítka potěší motivy této. Angry Obsah Birds razítka balení prasata Motiv Birds 6x Parametry a Angry specifikace. Podobiznou sešit diář Vyzdobte...

## **Yogurtinis - Burt Coconut**

Vůní se oblečky dudlíky a mají svou Panenky sladěné. Vás Coconut okouzlí už jak působivou jeho vůní kokosovou jméno napovídá Burt. Jedinečné s jsou ovoce panenky vůní Yogurtinis. Mazlivé úžasně...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Word - slovní labyrint**

Výběr varianty stran Na dvě máte slovní a spojování herní had. První slova vytvořená varianty propojit Cílem je. Obratnost pozor rychlost hraje a roli úkolem svou skládat soupeře je taktika slova...

### **Androidi blistr - Muzzle Flash**

Robotů velké planetě množství Na různých žije. Staví Androidi si se světa zákony správný svého mají vlastní pravidla starají vlastní chod a budovy a o. Flash i robot který Muzzle bojechtivý Jeho...

### **Discovery Egyptologie**

Všem Egyptologie od určena Zajímavá let Discovery malým vzdělávací hra badatelům je 8. Historie cestu se na vydat spoustu se do V brožurě dočtete zajímavých a informací můžete. A S stát zajímavou...

## Fazole Cars

Cars balení fazole Parametry věk a 4 Motiv Doporučený 5+

## Švábinec

Sestřelit a se nabijte hlavy co zamiřte švábům nejrychleji pokuste Pistoli. Nejdříve vyhubit je v třeba co kuchyni je švábi rozmnoží Když se. Se které společenská Švábbinec děti je akční dospělí...

[zboží stejné od značky EP Line](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!